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1. Asagida verilen, 4. Bir manav 3 kg kiitleli bir karpuzu yerden 2 m yiiksek-
I. piyano ¢alan adam, likteki kamyonun lizerine kaldirdiginda yaptigi is kag

Il. halter kaldiran sporcu, joule olur? (g = 10 N/kg)

lll. elindeki cantayla yiriyen 6grenci

kisilerinden hangileri fiziksel anlamda is yapmaktadir? A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) lvell E) 1l ve lll.

5. Sekilde bir cisme ait kuvvet-yer degistirme grafigi veril-
mistir.

F(N)

2. Sekildeki surtinmesiz yatay duzlem tzerindeki 3 kg kut-
leli cisim 30 N’luk kuvvetle A noktasindan B noktasina ka-
dar 2 m yer degistiriyor.

Ax(m)

0 X

_: F=30N
Yatay

Ai— Ax=2m —B

Buna gore, grafigin altinda kalan alan asagidaki bi-
yukliiklerden hangisini verir?

A) Kiitle B) Is C) Giig
D) Hiz E) ivme

Buna gore F kuvvetinin cisim iizerinde yaptigi is kag
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joulediir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E)70
>
& 6. Sekildeki sirtiinmesiz yatay diizlem (izerindeki m kiitleli
- bir cisim I_f1, |‘:’2, I_f3 ve I_f4 kuvvetlerinin etkisinde AX yolu
S
o boyunca ilerlemektedir.
a = —
S F? F,

3. Bir kuvvetin yaptigi is icin asagidaki ifadelerden han- Yatay

gisi dogrudur? :

A) s vektérel bir blytkliktir. : Ax :

B) Kuvvet, hareket dogrultusuna paralel ise is yapmaz. Buna gére hangi kuvvetler cisim iizerinde is yapmaz?

C) Kuvvet, hareket yoninde ise mutlaka is yapar. N _ N N

- _ _ A)F, F,veF, B)F, F;veF,
D) Bahgin oltaya takilmasini bekleyen bir balikgi is yap-
maktadir. C) F2, F3 ve F4 D) F1 ve F2
E) Merdivenleri ¢ikan bir adam is yapmamaktadir. E) I_f3 ve I_f4
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7. Sekildeki sUrtinmesiz yatay dizlem Uzerindeki 4 kg kut-
leli cisim, F, ve F, kuvvetlerinin etkisinde 3 m yer degis-
tirmektedir.

F,=10 N<—-—>F2= 6N

Yatay

Buna gore, kuvvetlerin cisim lizerinde yaptigi net is
kag joule’diir?

A) 3 B) 6 C) 12 D) 14 E) 16

8. Asagidaki olaylarin hangisinde uygulanan kuvvet is
yapmamistir?
A) o6grenci okul formasini Gtllerken
B) atlar faytonu ¢ekerken
C) usta yerdeki tuglayi kaldirirken
D) adam pazardan aldiklarini eve tasirken
E) 6drenci yazi yazarken

9. Bir elektrik ocagi 3 saniyede 600 joule enerji harcadi-
gina gore, bu ocagin giicii kag watttir?
B) 400 C) 600
D) 900 E) 1800

A) 200

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

MEB 2018 - 2019

10. Birim zamanda harcanan enerjinin Sl birim sistemin-
deki birimi asagidakilerden hangisidir?

A) kalori B) joule C) watt

D) watt.saat E) kilowatt.saat

11. Bir ayda toplam 5 dakika kullanilarak 6000 joule ener-
ji harcayan bir mutfak robotunun giicii kag watttir?

12. Sekilde bir cisme ait enerji-zaman grafigi verilmistir.

E(J)
A

240

1001

> 1(s)
0 2

Buna gore sistemin giicii kag watt'tir?

A) 70 B) 80 C)100  D)120  E)170

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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